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Procès-verbal 

de la réunion du 04 juin 2021 

 

 

Procès-verbal de la réunion spéciale des membres du Comité De La Somme de Tennis de Table tenue le  

Vendredi 04 Juin 2021, de 19h05 à 20h30, en visio conférence. (via l'application Zoom). 

 

Présents : HUCLEUX Aline, PIGOT Didier, REVAUX Romain, HENON Sophie, TATE Isabelle,  TATE 

Yves, DUPONT Sébastien, DUBOIS Jean-Claude,  SECQ Guillaume , DELHOMEL Ludivine, PILLON 

Sonia, RECOUPE Régis, 

Excusés : GACQUER Jérôme, LEIGNIER Aurélien, WIDEHEM Pierre, DAMAY Francis , 

 

La réunion commence à 19h00 

 

1. Adoption du PV de la réunion précédente 

 
Le PV de la réunion du CD Somme en date du 20 avril 2021 a été validé à l’unanimité. 

 

2. Reprise de l'activité :quelles actions et propositions aux clubs pour Juin et Septembre 

 
La Fédération a reçu le tableau des mesures sanitaires pour le sport à partir du 19 mai 2021. 

 
La reprise des activités physiques et sportives annoncée par le ministère en charge des sports se décline en trois phases 
pour le sport en intérieur : 
 
à partir du 19 mai : reprise des publics prioritaires dont les publics mineurs, scolaires, périscolaires et extrascolaire, 
associatif encadré ; 

à partir du 9 juin : reprise pour tous les publics mais avec une  limitation à 50% de la capacité de la salle. 
à partir du 30 juin : pour tous les publics sans limitation du nombre et fin du couvre-feu. 

 
 
 
JUIN 2021 : 
 
Suite à la reprise des entraînements des jeunes du 19 mai, et avec l'accord de la Préfecture, et respect des 
gestes barrières et du protocole sanitaire fédérale sur la reprise en intérieur, nous pouvons envisager une 
reprise des compétitions. 
 
Nous avons envisagé préalablement les dates du 12 et 19 juin pour faire deux journées supplémentaires 
du championnat par équipes des jeunes selon les planning de début de saison. Mais vu le retour de 
propositions d'un certains nombre de clubs (16 ), il est plutôt acté de ne pas organiser cette compétition. 
mais plutôt le Samedi 19 juin aprés midi de 14 h à 18 h, une Coupe de la Somme des Jeunes  sur deux 
catégories ( PB, MCJ ) sans limitation de  points par équipes de 2 sur 3 sites géographiques. Pas de droit 
d'inscription. 
Date limite de réception des inscriptions  : le Mardi 15/06. 
Présence d'accompagnateurs limitée. 
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Nous envisageons aussi une compétition départementale jeune individuelle de reprise le Samedi 26 juin 
aprés midi de 14 h30 à 17 h30, sur deux lieux : un lieu pour les Poussins Benjamins Minimes, Cadets , 
Juniors inférieurs à 600 points, ainsi que les promotionnelles (compétition "Challenge PBM"), un autre lieu 
pour les Poussins Benjamins Minimes Cadets, Juniors (plus de 600 points). Ces deux compétitions 
seraient limitées en nombre en fonction de la taille de la salle, dans l'ordre des inscriptions. Présence 
d'accompagnateurs limitée (comme pour le tour 1 des Individuels  en octobre 2020). 
 
 
Plusieurs sites  à déterminer 

-Amiens STT 

-Amiens LL 

-Villers Bretonneux 

-Albert 

-Flixecourt 

../.. 

 
SEPTEMBRE 2021 : 

 

Dimanche 12 Septembre 2021 matin de  9 h à 12 h : 

 

compétition par catégorie de classement . Ouvert  à  tous 

 

Lieu central  ou sur plusieurs sites. 

 

Inscription gratuite  

 

Récompense des trois premiers et médailles  pour les participants . 

 

Portes ouvertes des clubs, si demandes, avec la présence d' A.Hucleux (cas du club de  RUE ,le  05/09) 

ou tournois internes , journées de stages. 

 

AG des clubs de la Somme le Samedi 28/08/2021 à la Maison des Sports.(Amiens) 

 

3. Informations et Questions diverses 

 
 
*Informations : 
 

 

démission de Jérôme Gacquer du comité départemental de la Somme et en même temps de sa charge 
de responsable du championnat par équipes . Francis DAMAY le remplace  pour la saison prochaine. 
 
 
prévoir l'envoi Mi-Juin du fichier de demande d'organisation par les clubs des compétitions 
départementales . 
 
 
bulletin "Reflets  2021" : Yves se charge de proposer une à deux pages sur l'histoire du comité et des 
compétitions passées. 
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*Questions diverses : 

 

 

* Tutotat des clubs par un référent du CD  80   : à finaliser 

 

 

 

La réunion est terminée à 20h30. 

Romain REVAUX, Président du CD Somme           Didier PIGOT, Secrétaire Général 

                 
     


